


-y

Jb =0 5 B MO A
19864 -Jb 1

- — s



__Lr >
il i

ABRIFEIINA, S SR, URATRER, RS EMFED B EHA
Finli 28 "X“u}i,M SNATBy, Fop Al 73/.4%::1?1*—4?& SN A TR R AL,
=TI AP, I“ﬁrkl AR L U T TRIR X R, PR 2R TSR W 2, RAEA T,
TN HE @’JM&HY I ISR S N TR S HE RS :{u ST Ay Ja 3 AR G ST TR B

HIEAT U4, SR S AN S ) TR, AT IS

YRl AR 55T R A }1 T
HORER T, 2(‘5%"”‘:1"9 ) L:I,J‘

A AT AR U AR B S PSR RER, BTRITNART,
YEGL A GRS % AL, mLH:L """ :

7

19854 9 A

EZAU’J/’J))C%IFTM%“
HEESIER
SHUXUE FUXI THIE
ZE2W R I?F&
3T A%
" om oW
Je BT AR AR A CGIRBELR IO R
B BIEET LRI Bl
*

QY ST

]

FrA. 787 %1002 1/15  EPsk. 13A“|’T)( 3447FF

10864E LT —IR  19864E 1A 57— REDAI
Yi-~155 7427+019 ‘R 2.500C

-—

~¢



A B moE R B

N T IR H RN R E AN E AT T, IR 986
FaRESRMARELRBEZNEIRIDFTMEMET N F 5
Ko WE TIXERHCRE I, AABER. H3X. Buh. e,
i S I 3 TS 4 o

AN A, BT SRR RS M, LR
WTHHWERSSER. SoMYESIERSE AREHN % #
BB ARG TR S Ik, WA RIVIJEE,

Rl

fEF BN E R,
ARIEAB R, AR TABRES, Sngmigs, EEH
e HE 2B %ﬂ%w,&kaﬁﬁﬁ EIE SR AN
AP Eg: HAR
o = AR IRJRE BRI Rk



1

\
iy
By

W8
LSk
dr 4

>~
7

BrIpaloe o
o ST RTTRTROURICR RO PR P

JE BTG RE e ooneresne eeten e e e et e e e e e e

AL G G5 AZ L oo vnnrnvre e e e e

. -+(122)

- (122)
~(123)
--{132)
~(132)
- (136)
(1500
n.(178)

Hp--

B E BTN AT P L F] e e e NP
E%wﬂ%ﬁﬁmmwmmmemmmmmmmm““mmmmmmm

@%&%mmmmmmmmm”

ssevessensee s

cx

J!

b

- (1)
ceee (1)
- (7))
- @22
<o (30D
- (30)

- (49

- (55)

- (55)

(59)



% % 5 R

— R
1 EHHMNBEE
7% £ {;:: e ousereereste ntsnesre et us rue re sreare seetesase sss ses senoee } om

P j N

R

( Ly N {1}{ 2 B ETLIALER A3l 43 FUY seeveevesssscrssessnsnserences
EI L § 19y 8 LR AL B e TRERNL | £
FOE O D R T PO PN W 2 757 WA 4 N

ATEHK

2 B FRLL 2. 3, 40 o SISHON BANE AN OB E R B T PIA R

(D) FRARL, TRA—ARH

(@) GHISKTIA S JRERBIL BT RO 4L,

3 RESEE SUEHUNEASKIRG AABMEIN. w2, 3, 5, 7%, MR
Wo WRTAEBEURIEAR SRR 2SN, ISRV EOOSCRBRIO BAR L, IR A B 1Ll o,
12, 255 MR AL IERTEG GAEA

¢ BREEM B—A2EMRRETARERBITE R, o R HR,
JB204M BN B, TER20=2x2X5,

5 EF AURWABARIRAANEREL, TBARTIAE AR,

6 FBSAB JULMEMHROEIMAEEG U 2 SRR
B Ron R R AR — I 2n + L2 - DRER R, S0hn s,

OSBRI TR MBI R, B LTI B 4
PRSI Hf ——XEIE 1

8 BB 1R BA—A MR, MACEA S BRGNS s -2~ S B B

o MRE THOM -aTIMRE BHRREERT. R LSRN, I
AR PR O T AR R DI, TR e b 3 -3, —

10 SRS AERMERROWAL, AR ZAERnRs EHTEX T %
FOHERNT 2 —WIERE R T s WA ERUB R, A ERNER BA RS
1, #XE R T Do

11 PRME 7O LR R A S R R AR R, A A B X, B — 4
ERN IR EA s — A FH LR BIRHMREEs TRAXEERZE,

a4 R R e

a (Ha>0m) ,
Io (Ya=0R) ,
- a(Ha<<OH]),

la|=

o J e



12 XKBHEE

) AAFFBEN G

(2) SLENEE e SR B S, A RS S A R RS R, A s B
POV U B BT LASEHE, LB SRR SR, NI, TESCENEN, BRI IE SN

AT LASE i o
(3) EHEMR
Ok ZE#tEt e+b=b+a @mkga (@+btc=a+(b+o) s
@FE LA ab=bay @FBE G (@be=albo)
®4r iR ab+c)=ab+ac,

4) BT
O@uFEon, fEARYESR, RERES9EY, BEIYEE, RES-REHEW

WUFHEATIES o (ERIGUETIT, AR SE500 0D MR 18 5
® %I K
5 g 7

Tt R ZRIEED
GEEY B [}

o, rmED
3 T+ s

CGi—RiBE5)
@B SR, —~BORLBA/MES, THHED, REXESOWFETER,
(5) HBRTTHN R FETR, WIS MNRIES, BERESHRAWOR SHA
A4y QURAES AR 008, BIFERIE S WIS AT S AR AUE LA BAT %
1 Ju3604rfEBTEHL
i PSRN ITE, wEHE—A A B R BRI RAIIE R,

& 2L3_6.Q Siﬁ
2| 180 315
2} 90 >

360=2°%x3%x5,
iz sk 48, 60, T2EKRAAHE R DAEL.
S8 KEKAABKITEE, HERASLNREROESER, ~HRANFNHEE
F% 2k, DO 7 A 40 35 5 B BCHO SR B, R S LA B B R A A B SREBD AR BRI TR R, 5B
PR B0 A S TR A BOE SR 1R, R R T RE BUR, R R RS RERAXTHSE, #
BT £, FREVEERNBHME EEOEE L, —ERIERFHABRSEIIvE,
T B B R 5 P B O TR, AR LA B IR D B

W 248 60 72

o] 24 30 36

sl 12 15 18

o 4 5 6
2 5 3

BRAAEIZXx2x3x2=24; FNAEHA2X2X3X2X2X5X3=720,
Bis BT 74 A KA

e 2 o



30 29 e
(1) ‘-srfﬂ“*ga‘; (2) ’\/3 ﬂ] 1-75
m)¢,31u5m~%2;(@ NEEIES TREIAD

SI HRESEECR/NE BRI, AREN R, WA ES BB, 48
MRAES T, 4 F RO BMERKs 2 THBERE S, SSRGS BERT D WA IE
BN, IR RAE, EREA EBR, R0, IR, BRI AL
Ko PR BA B LRI B L2 A3

B -0l s | asl om0 _sm
o0 31 31 93 | 30, 30 9307
900 899 . _30 20
W 50> 530 31~ 30
2 v | -3 =3,]-1.7]=1.7,
i &3 =1.7320, & N3>1.7, M -A/3<=1,7
(3) '.0 = 3'14159 ...... . 22 :_—3'14285 ......... R

7
Losaas<a<-l,

W (WZ+v5)i=2+2/10+5=7+2~10;
(2 ++/3)2=4+4/3 +3=7+ 24/12,
w N2 45, 2+~/3 HREEXK,
o NI A5, 24 /3 A RIET + 2V T0MT + 24/ T2H AR AR,
i 74+24/10<7 +2+/12, s N2 ENE < 2443

B4 B iy K 2+ =i i,
A RATIHH Y EEOTAZ B, Bee =1,
R B L - T

x2+—3—:1§—= 7

1 A G T e e

.

y

D --—+ @ WE-21s (3) =
V2 |l
(4 13-z —j2z+1) +]z+2] (x<—-2)s
lz+1] lz=2] ,_ -
&) ALty (C1<e< s (@ ezl ezl

S TR AL S VRN, BRI X AT S BB B, SR
R, RIAREAL (7 SR i Ao, IOEIIN SRS MR 40 A e
« 8 o



9 1 ) .

M (D FER- —y?:—f/é?; (@) k=2 -/ 3
(T=1>0)

3 FBR=

X

==~ 1@<0) 3

) el -2 SFER=3-x-(-Qr+DI+-(x+2)I=2,
(B v o-i<a<<2, S 10, x-2<0,

s r+1 2—x
l[i v = - =14+ (~-1)= 3
ghid r+1 r—-2 1+(-1 0

(6) Wa>=2m, |z+2]+|z-2]=x+2+2-2=21,
WM<, |x+2]+|x-2| =2+2+2-2=4,
Wa< -2}, |z42]+|z-2]=—2z-2-x+2=~2z,
fie  [EIZ T 5N RE,
1) m—EREHG? - |m] —E8RHHS?
(2) |m]|—ZRIEH? —m—ERAHG?
(3) m+n—'gXFm-nile
S8 YA —ASHFEERNTOMAEOF SN, —SESREARHRREOERE, T

R R B AR AR AR AR RS UL

Q) Whmil YERRER. ABRE, PitlaR—ZEH - |m|BA—E L0
(2) WhYm=0H, |m] =0, FUlm|F—EREH, -milR—ERNHE:

(3) u>00f, m+n>m-—n, Yn=00, m+n=m—-n,

Wan<lOfm+nm—n, Flim+tufr—ERFmn—n,

7 TR Ja+3] +/G-DF =0, R a, b

O AR T R T R B S B R BT Rk 2 A, TR R B A E A AR ARRY

A G REAEN S (PEREL

5.

B la+3|=0, |b-4[=0, X |a+3] +~M (b= =|a+3]+]|b—4]=0y
s la+3|=0, [b~-4l =0, B} a=-3, b=4,
I8 iH T AR K4

(1) |Pl==P; (2) P==P; (3) P>3P; (&) |P-2]=3;5 (5) P<1,%—.
S HTEREROESR, AR EEEPERNER LRGN, Z 4 ) E
O, BRI ABGEEEE,

B  MP<OW, |Pl=-Ps (2) ¥HP=01, P==P;

(3) HP<OW, P>3P; (4) H(P=55P=~-1K, |P~2]=3;

1

(5) Wo<P<IHPL<~1H, P<P

e T IEAE,

I RO N CHRGHE )

4 o



3

@ 3% [-omral (1)

S AEREFTAT IR A ST, B SR RS — R RS R B AL 3 T
W, S ERRECRISENA AT T WGBS R AU R RS A BIERS

’ A AR, W BE S 880 B AR R RS A I,
%
- (1) B = 3\i~—41;+12é+2~§»—5é+2%
=5 ;*+7- 21-1?:=10I5:;;
33
3o

H10 HIHTHASE
¢D) (—z)><(—0>><<+5)><<—12)+(—5);

_—§~ __,3_, = _.?ﬁ { = 4
( 6)><( 4>( 5~)><\ 0.25) X =,

G FMEAATIRERIREA SN, MRS, MR, RS
Y T A O A B, T A R RN %Jﬁ,fﬁﬁ{ﬁ}m/l‘ﬁﬁ@ﬁtﬂfﬂ}ﬂﬂ,, WA
BT B A B S S BRI I8N RIS BOR A TR BRIZSINT, RO NEU B 5 3
XEA T &,

1
M) R =2x3x5X12X ¢ =72

o ma- (<D0 DD

{F|“1 ﬂ'j—'lti_lﬂ'/é'&’_i:
1 _1 _.-2,, 3/ — Q _-_,41._ —8).
x( ?> 3><\/ 8.6]><( 6)3

- po 1A L~y (1_12
2 0.75 ( 12)+( D x 5 ‘5),

3 1-2-— % 5~[3£—-22+<(—;~~)2+3x (—% ]x-é-i.

B ERAPORIUA DS, SRR, TP, TR, B S
e o - (2) 5 (- 5) B2t (- D RIS 4 2 X GR,

3/
N S BRI R
o 5§ e



—

B k= [ Tx(- - Ex-xs] x(-0

- 0

= [—\-gws]x(—e) =748 = — 41,

o wxe= (s (3 o121y
() (e

@ Hk=15-[53-a+ (- 1) x 1712 (5%+4+2x%)
- (el

5 A 43 M

ﬁgs

(1 BXHEADT SRR ER s

Hep g, Hb ARG, P WA

2) ___FHEELERHX, WAR S T EA £

G =2+ (-2H =__ 5, (=2%+(-2°) =_ k)

@) InRaFb TN HILH, M La+ b= ST CcL 1 1 1/ S

FMFIEFR S5R, ARIBSFS “v” B “x” MEESEFENTES P,

(1 AHEBOLEMEASRES ) :

() WAFOA—EHHPNEE—AHK )

@) FABWR—-ZHHPWEZ-AEZEI )

@ BAMIBERERROETRRERNE—-ERENEG ()

(B —ABHZRF—ERTEAE )

6) ~65-2ZMERAKF-5, —4,-3X=E1H. C )

#lx) =3, |yl =5, e+ yHfH,

REKRAA¥Is12, L/MARFRE 200 TA ERE

FA B SRR A D A B At R b4

WA R,

(1) 2509758 ¢ D
(4 55 (B) =55 (C) x55 UN=~25,

) HEBV (=D = (=5)2=5+~/(=43)* ~(~3)2, H&RN C )
(A 8 (B) —-68 (C) 18 (I —-86,

X R
QL7 T

« G *



(D Q) + OFRER M H? Fth4r 1Q] - Qe (2) - Q—ER&FE? Nit 47
(3) Q*>0x%M? Ffl-47 (4 Q*+2>0%M? MH 47
2 ofbHEBEE/NTFIMIESR, I Ha<<s,
T OB A BB — A0k RS EE SN,
(1) afile®; ( ) (@ a*HIb; )

(3)  afiabs () u>~%ﬁ%n '

3 1.5%%125"'° x 8! RYLEIL R IL AL B?
(I RS
(1D Bl 3~ 3 - 2R BRIT B R8s
(2> B4 2 220 B3HES T 3 3G
(3) HAj T A& WA KL, BRI, ST BN EF.
WAH BB, 2, Bl HE— e R mmioge

6 I,
65 ( 40@3—41%% x{[-—S.SX (1——— 2_-) - 4 + (0, 16)}
@ [( 1 _qs. 87o> (7;—10 5) 41ﬁ . (—221—8> ~0.125,

— RER

T RESNOH RS
(1) RERX AMY—ARRETE, URABHEFS O, B R’ B R TP
Ti) R 2 7R B S B HE A5 U 2 T A ARG
(@) RERIME  TBERRRER BT, HERIEH 2R MR E.
(3) YRI5 K
g I R

i { EJRUgE
ﬁtﬁ(“t{ﬁ =

(4 K Rﬁam‘ﬁ e, PR, R"ITBEMRERMEAEK,

(5) WX BRAPRAHEE A B R,

(6) MR RE A IS B K R,

MO R, MR ARG U FE IR AL, A TR B

() TR RHAGRER, WEEER, 2000, KEESHTKKE, ML
TR B

(& A BRPEHFERAER, mist.

(9 ZBMA, THXLTEHIFFEEORER, MEILER,

&:J?;V?ﬁﬁﬁ,ﬁﬁﬁﬁﬁﬁsJ?ﬁ—ﬂ?ﬁﬁﬂﬁ,ﬁﬁxﬁiﬁﬁc
2 B

(1) AR BRI RSOR N, PSR SRENRE, PRMFEIIER
Rz,

e T e



2) #REimlis B ORE IR 2N, BRES, WREERESE W LR
Ty A IS
(3)  FHMIESEY
a"ea" ="ty a"+a"=a""" (a*0, m>n)
(@™ =a"" (ab)"=a" + b",
Hi, my niRERR, oRLH.
(4> BRI
O3 etk
B S RTAME AR RENBECA RN R, BHRAFEESm, R
HXEAFEINIBE, RAE—AARRESHNFES, &RENHEE, WHCARES—4AER.
PR UE W P E £ WA, A RS REL T BT, BN
TR,
. ZUREULTHR ZHNELZHRER, BH-AZIRENEF—T, FUH 1%
B B Ag — 00 TEE R A AR AR .
@A
(a+b)la— by=a*~ b* (axb):=a?X2ab+0b% (axb)(a®Fab+b2)=a®+tb
(a+0)3=a®+3a*b +3ab?+b? (a+b+c)?=a*>+b*+c?+2ab+ 2ac+ 26¢,
€ FMIN) 7S
AT AT B R PR, 18R B R R S SR BRAE D e AU, B
AF L, ERBREHERAAEN—AE R,
ZHABURTR  SHRBRUARR, RIS TN —0, BRI,
TR AT 130 AR
ZWABRUL TR SO RS R R REH, AR T A,
3 BERASR
(D) BXL fE—=AZIARERIARROBROBR, ML siRnERS .
RS — R R R B AR E N % B ER B A LS, NEZRR
BRI, BRI — R BB g4 B 88 PR S 1R D ako
(2) RS — BT
ORBMAENGE SRS FRPHTNARR (REWEBEXAAE, FHHRISD
WA LA HOS A, WERIERSHNE, BRARENERES BIRENE—5, U
FiT £ 00 R ACAE 45 Y HL THT
QR IBARE WHNARE
a?~-b:=(a+b)(a=b) 3 a?*+2ab+b2=(ath)?%
a¥ b8 = (atb)(a>Fab+b?) 5 a®+3a?b+3ab?+b%=(axb)?,
@ AR AU, PR A AR A R A KL i,
@RI
22+ (a+b)z+ab l\
= (T+a)(x+b); 1/

/a acz? + (ad + be)ax + bd a\/,b
\!) = (gx+ b)(cx+d), /\a,

c

G WiRrS
cSo

-



a:cz+bx+c=a(xz+~—;c+ )
[ b (5 ()
[r+ b )2 bz‘—aiac]

(
[(x + <\/————~b2 —dac )2] (6% -~ 4acz=0)

=a(x-— —b+\/bz—4ac)( -b - \/bz-4ac)

]

ll

@KW AR

R —JC KT ez + br+ o= ORISR A, R TR =01 Rax® + bx + o) B A 1
Tia Tay

Wa ac*+br+c=alz-z)(x~2x5) .

(3) WA — s B

OB RS WA, FRAIER, HHEARRN, MAERRARR,

QOBRAARKRNRT, EREARENAFTELNARSGTHE, WREL, REAAR
BEAT 53 s

OFRBH N AARRMRNRT, MR AR FHE

@R R Z00, UREE B 2R AR R, WBRA AR R E
X WMPIARRES RS, FRRB AR

sy B RLH A, MALSRT X, HINE—IHRNBREENEN LS

@NREERERR, NEREHER,

B BT, FSRAREGR A,

1 1 2
(D —a-Uge- gbM)+(3b°-20) , Hta= -2, b=“§-s

(2 =2a*b-(2a%*~ lab(6b— 3a) - 4a?b) —labz,ﬁqﬂa: 0.2,b= - %,

S8 ARAFEHRBREBSMAIFFELI, ER/BENOEN, —RihRERk
FHARARE,

mw Eﬁ=—a--§-a+%b2+%bz—2a=-%m—bz,

=
-

Ya= -2, b—~a1, f}?‘it&ﬁ{ﬁﬁ———( ~2+ (L >2-9+—=94,

@ Ei= ~2azb—EZazb—Zabz+a2b-—4azbJ—% ab?
= -2a2b+azb+2czbz-—%ab2= - a2b- %ab*,

Ba=0.2, b=~bf, BAMMEL



Biz HHETHER.

1
¢)) (z%- 3EY * —g—yz) * 3zyt~ %xyz(Zx—3y)(3x+3y);

(2) (_31.3}/»)2 N (__;_:rym) __21:3 Bm
i BB EEERWA —BREEEEN, R RBNEREN, BR
B GR BRI A PR s T RS,

B FRA = (xz——g— xy+ ~§_v2 ) 3ry?— %—-x_v2(6x2-3xy—9y2)

=3x3y2-xzy3+%xy‘:—3x"‘y2+ i— aty®+ %xw
1
=57 2yd+ 9yt

@) FER=92°y%"- (—%:csya"'> + 28 y8"

2n

9 o.8mtzn . 5. 8,87 9
- +9 = -
833 Y -y 16r Y

B3 F X IERRY:.
(1323 +3x*~2) + (2% +42-3) ,
SH  IWEREREN, #ERRNERIRE A 2R N R B R, 8 B
WU W a0, eEiRiiey, RGOSR, 4:N0F, M ERERRRER 0
RERPRE, WARMEBEEER, oKW REDHNF R IREL

® Sz+r+ 5

xz+4x-—3) 3x*+ 1323+ 0 —z+ 0
3z4+ 1228 - 0x?

23+ 9zx%~2

¥+ 42%- 32

52+ 2x+ 0
5x%420x~ 15

=-18x+15

S TR =32 +z+55 KX = ~-18z+15,
Gla B ay*=-6 K -zy@*y-zy’-»KNHE,

S8 FERRIRG R, —BR b ERE, b EER Ry n st
B OFER= -2yttt ayi= = ey i+ (2yP) i ay?

| = = (=6)%+ (=B)+(—6) =246,

IS B a+0+c=zx, abtac+be=y, abe=z, WHEHe, v 2R B, K

FRT A%
e 10



(1) e?+b%+c? (@) (a=-D(b-D(c=1),
ST SRR 2R ) O DR, R AR B 30e? + 62 + IR (e~ 1) (b=1)(c=
D SRMSMFA MR, WA RO, 2t /SRenyas 1 I3 s ek i R =%,
FUBPE T 35X — SOk T 4R i foe BT i 42
i (D BHatb+e=xWWBSINES, 13 (a+b+c)2=2?,
Bl a?+b%+c*+2(abrac+be)=22, . a +b2+ci=z2~2y;
2 v @-DU=-1De~-1) =che—nb~ac~be+a+b+c—1
=qbc—(ab+ac+bcr+(a+b+ec)—~1=z~-y+tax-1,
1 K B DR 37/ W
(1) @@= (—x=»*+ @+ 5% 5 (2) (e+b)*(e*~ab+b%)%
(3 Br-2y*—(-3z-2y)% (4) 162x98; (5) 992,
S RIEBMAEART LT, ERREE A AL AKX, WE NI
B ARMR A, AP EARIEE G- (- ) BWEERHE—1, FHHAN, B
@E=M(—x=y) = —(z=(z+y)=—(a*~ y2)y WHLNE - yEEANR(c+b)(a~b)
=a’ - b e, KB EARNTG, HEHAKXY G- (-z-»=0(-3)+2].
(=) =)= yr=x®, WA SRR TR AR TR 0 0 1Y e
B EN==(@-»(c+ @+ 32t + y*) = — (2= y) (2 + y))(x* + y*)
- -(:c"'—y‘)(x"+y“) = _(xs_ys) =y8_x3;
2 BERX=We+b)(a*~ab+b")I*=(a*+b*)*=a® +2a°b* +b°%
(3 FBR= z*-120y+4y?) =9z +12zy +4y*)
=9r - 12xy+4y - 92—~ 12zxy—4y:=—24zy;
(€Y) 102 x98= (100 +2)(100—~2)=10000~-4 = 99965
(5)  99%=(100-1>%=10000—-200+1=9801,
I R AP W B 7. W
(1) —6a3%b6*-3a*b® +12a%6% (2) (z— W (a*+b+1)—-(y—2x)(a®=b+1) 3
(3) x*—8x2y*+16y* (4) 30axr —34bx—15a+17bsy (5) xz—yz—z*+22y— ¥?%;
(6) 522 +11x—12;5 (7) z*(z* =D +z(1—-2%) ~2(x°~1) 5 (8) (a*+8)*~36x%
9 rrz+D (2P +z+2)-12; QOEZHIEEMSH ©92* - 4;@2e* - 120 +35,
S ERRSW, IS — B, — iR A AAE, BWMREGER AN, BRI
ARRNFHNT — BB, HESNE—TRENIE, BERLE S EES; ER0 60
BOFREBAEROURREL I ERESRP, LR FHEREE, BHERA
A&, EEHEFAAEECEE TS, EENFEREN IS NEEF D BRERESRT
®Bzoh, FRSASHEE, EREMERTTBRNSGGEN,
(D FR = -3a%b6*Qa+b-4) 3
2 FER= @=»@+b+1)+(x=3)(a*-b+1)
= (z=(@*+b+1l+a’~b+1) =2(x-¥)(@®*+1)
3) Fk= @r=d4yHi=(z+2y)x—-207%
4) iR = (30ax—34bx) - (15a¢~17b)
=22(15a~17b)—~ (152~ 17b) = (15a—-176)(2z2~1) 3
(ez-y2)— (@*=2zy +y*)

5) BN
*11 e



=z2(z-WM—-{z-w2= (@-y)(z-x+y);

6) Fxk=Ga-D(@+3);
(M) B =2 (=D -2 -1 =2z~ 1)
= (@P=D@?P-2-2) = @-D@E*+r+ D+ D(x-2);
(8) sl =((x* +8) +6x)((a* +8) — 62
= (2*+6x+8)(x2=6z+8) = (+2)(z+MND(xz—2)(x~4) 3
(9 B =0+ +100(2?+x)+2)~12= (2+ 23?2 +3(x%+2) +2-12
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